o B =
HI1EE REHBNEL - ER
X5 R E TR (FRIsk ~ F %45 REH REZERE (FASH ~ F AR LN ORMHLFIR) RE#
BEBTREHE| KR | a—F EEAELRE [EE E1F | B2F |[#3Fur| a—F EEELE [HEE B1F | B2F |H3FLRE
EiE® [Brigise| 48 | *48 EE EiER [BTimise] k48 | $48 &S

1 - 4 ERE|T 0 0 0 0 0fH1 0 0 0 0 0
3k 2 mloeyg-|T2—1 6,000 o[ 4,000 0 0 0 0|H2—1 6,000 o| 4,000 0 0 0 0
) BEE Bl 0 0 R EE 0 0
T2—2 2,000 0 0|H2—2 2,000 0 0
Blg2E1E] 0 0 ElgRE1E] 0 0
2  ®loeym-|Ta—1 16,300] 6,000[ 12,000] 6,000 3,000 0 o[H83—1 | 16,500| 6,000( 12,200{ 6,000{ 3,000 0 0
3 g |wmmw| BE FF AR 0 0 REEE 0 0
E_& FigEI%E T3—2 6,000 6,000 0|H3—2 6,100 6,100 0
L 48,6003% % FEEE| 6,000 0 FEEE| 6,100 0
e 77,101k T4—1K| 26,600] 6,000 18,000 6,000 3,000 0 0|H4—1K| 27,000] 6,000( 18400 6,000{ 3,000 0 0
= VEYHER- B EE 0 0 FlESBE 0 0
JL 97000k%| BE [T4—1 9,000/ 9,000 o[Ha—1 9,200 9,200 0
|, EEHERE| 9,000 0 REHERE| 9,200 0
2 57,700k % T4—2K 9,000 9,000 0[H4 —2K 9,200( 9,200 0
= EREE 9,000 0 EEFEE 9,200 0
- 97,000k T4—2 9,000 9,000 0|H4—2 9,200( 9,200 0
EEHERE| 9,000 0 REHERE| 9,200 0
5 |1e0ooRE T5 40,900 22,000 11,000/ 11,000 0[H5 41,500 22,400 11,200 11,200 0
EEHERE| 11,000 0 REHERE| 11,200 0
EREE T6 57,100 28,000 14,000/ 14,000 o[He 58,000 28,400 14,200] 14,200 0
BEHER| 14,000 0 REHER| 14,200 0
N T7 75,800 30,000 15,000 15,000 0|H7 77,000 30,600 15,300 15,300 0
BEHER| 15,000 0 REHERE| 15,300 0
g |ToonE T8 99,400 32,000 16,000/ 16,000 0|H8 101,000 32,600 16,300 16,300 0
BEEHERE| 16,000 0 mEHERE| 16,300 0

X SBLULREDEOFLF. AR 1ERADISHERBOERENOHA-E1F. E2F-
f=12L. PTG EIEEAY57, 700K (VD LYR - BE DB EE77,101AKE) DHE1E, Eﬁﬂ BRACERENOHAIET1F. H2F

X VEYR-BEECEHICREHNOBEERTHHAEL. HAE
X BTRBIEBEROMSIBERELVEOMGRBOSHBLGYEY, /2L, ERBELAR
X REHOMIC, FIAESRISBRT SEANHHEEAHYET . FIAER

BREKEFUINE SREEEFR-BETFIR-BEERIAE %)’H& BEETWELEGGEANHYFET,
HOEEETHIGAE. TOALRERNRELBIEENHYFET

%12

CHERRCEELY,

X5 RE TR (FRsk ~ F R4 REH REZERE (FATSH ~ F AR LN OBBHLFIR) RE#
[EfE|ITR#HEE| Kk a—k EEEL [EE F1F | B2F |#3Fug| o—F EEEL [EE ] F1F | B2F |#3FLR
B2 [Frm FiEs2F 18 BT ER% [Erise FiBs2 18] MBOT AR
1 - | EERE|T 0 0 0 0 0[H1 0 0 0 0 0
* 8 #loeym-|T2—1 9,000 0| 5,000 0 0 0 0|H2—1 9,000 o] 5,000 0 0 0 0
) fEE = @ R 0 0 BB E 0 0
T2—2 5,000 0 0|H2—2 5,000 0 0
Bzt 0 0 ElgEE1E] 0 0
2 Bloeyg-|13-1 19,300] 9,000( 11,000{ 9,000] 4500 0 0|H3—1 | 195500 9,000 11.200] 9,000] 4500 0 0
3 5 |wmw [EE Elg#E1E] 0 0 Bl 0 0
[ g EI%E T3—2 11,000/ 5500 o|H3—2 11,200] 5,600 0
*x 48,6005 FEEHEE| 5500 0 FEHEE| 5600 0
e 77,101K% T4—1K | 29600 9,000 25000 9,000] 4500 0 0|H4—1K | 30000] 9,000] 25400 9,000] 4500 0 0
=) VEVE Bzt 0 0 ElgEE1E] 0 0
Ju 97000ki%| PBEE |Ta—1 25,000( 25000 25000[H4—1 25400 25400| 25,400
1, RESERE| 12,500 0 FEEE| 12,700 0
3 57,7005 T4—2K 25,000] 12,500 0|H4—2K 25,400| 12,700 0
= FEEFEE| 12,500 0 FERFEE| 12,700 0
- 97,0005 T4—2 25000| 25000 25000{H4—2 25,400 25400 25,400
RESEE| 12,500 0 EIEEE| 12,700 0
5 |1e0ooR T5 43,900 37,000 37,000] 37,000] 37,000{H5 44,500 37,400 37,400] 37.400] 37400
FESEE| 18,500 0 EIEEE| 18,700 0
ETEE 6 60,100 45,000 45000 45,000] 45,000]H6 61,000 45,400 45,400] 45,400] 45,400
RESEE| 22,500 0 EIEEE| 22,700 0
B T7 78,800 47,000 47,000 47,000] 47,000[H7 80,000 47,600 47,600] 47,600] 47,600
FESEE| 23,500 0 EIEEE| 23,800 0
g |To0mE T8 102,400 48,000 48000 48,000] 48,000[H8 104,000 48,600 48,600] 48,600] 48,600
FESEE| 24,000 0 EIEEE| 24,300 0

X 3EARMRDEOF LI, FlFHE
X VEYH - BEEZEHICREHORRERTHHEIE. FIAE

X BT RBEEM DT

485

=&

siE=/k:

f=f2L. Fr#5EI8EA57, 700 K& (D LY - iwiﬁblﬂﬂmﬂﬂiﬁ)ﬂ)iﬁ”‘li - AR ARICERKERENICHALENF.E2F -

ERREZBEFIAE BRESETIR- RETIR- BEFEAS %)’éﬁ&’ééﬁ’(uf—fi(%ﬁﬁ&Ui?%

&L,

IR BLVBORFEBOEHBEELYET, 2L ARBENRHOEIEETHIHE X TNHIEEARLLIGENHYET .
X REHOMIZ. FIAERABRT 2EANHLEES/HYET . FIAMKRICTHR




